Ferienwohnung Beethoven Zinnowitz auf Usedom 

an der Mecklenburg-Vorpommerschen Ostseeküste für 2-4 Personen ****

Komfortable Ferienwohnung im Ostseebad Zinnowitz für 2-4 Personen. Die Wohnung ist komplett eingerichtet und bietet für musikbegeisterte Urlauber sogar ein Klavier. Mitten im historischen Zentrum in einer Gründerzeitvilla gelegen sind es zum Strand nur 5 min. Einkaufsmöglichkeiten und Restaurants in unmittelbarer Nähe.
Herzlich Willkommen in unsere Ferienwohnung mit Klavier in Zinnowitz auf Usedom. Durch ihre zentrale aber ruhige Lage mitten im historischen Ortskern von Zinnowitz, des wohl vielseitigsten Seebades auf Usedom, erreichen Sie den Strand in nur 8 min. Geschäfte, Restaurants und Unterhaltungsmöglichkeiten befinden sich in unmittelbarer Nähe. Die komfortabel eingerichtete Ferienwohnung liegt in der 1. Etage einer 2004 im Bäderstil voll sanierten Gründerzeitvilla. Sie besitzt als Essplatz die hier typische Loggia und einen Südbalkon mit Gartenmöbeln. Neben Fernseher mit Kabelanschluss und Stereoanlage mit CD können Sie unsere kleine Bibliothek entdecken aber auch Hörbücher in unseren Relaxesesseln genießen. Für Musikliebhaber steht unser Klavier nebst einer Notensammlung zum Spielen und Entspannen bereit.

Das Schlafzimmer mit Doppelbett bietet genügend Platz und ausreichend Bügel für Ihre Garderobe.

Im Wohnzimmer können auf der ausklappbaren Schlafcouch ebenfalls 2 Gäste übernachten.

Unser Bad mit Dusche und Wc und Fön besitz ein Außenfenster. 

In der hellen freundlichen Küche mit Balkonzugang finden Sie Ceranfeld, Backofen, Geschirrspüler, kombinierten Kühl- und Gefrierschrank,Toaster, Kaffemaschine, Wasserkocher sowie eine Erstausstattung an Verbrauchsmitteln wie Gewürzen. 

Die evangelische Kirche Zinnowitz erreichen Sie am Ende unserer Straße in 1 min.

Neben den bekannten Vineta - Festspielen und dem Programm im 10 min. entfernten Theater Blechbüchse mit Ganzjahresbetrieb sind in Zinnowitz in den letzten Jahren zahlreiche Freizeitangebote entstanden. Die neueste Attraktion ist die Zinnowitzer Promenadenhalle, in welcher vor allem Kinder einen kleinen wetterunabhängigen Freizeitpark mit Kindereisenbahn, Piratenburg, 5D-Kino, Spieleparadies und ständig wechselndem Programm finden. Die Erwachsenen werden hier im Restaurant Hundertmeister und in einer ausfahrbaren, bis zu 15m hoch über den Strand schauenden Cafebar Ihren wohl schönsten Meerblick finden. Die modern gestaltete Promenade mit Parkanlagen und Seebrücke sowie die Konzertmuschel laden zum Spazieren und Erholen ein. 

Zahlreiche Restaurants bieten neben den beliebten Fischspezialitäten Gaumenfreuden aller Art an. 

Für schlechtes oder kaltes Wetter empfiehlt sich ein Besuch der Bernsteintherme Zinnowitz mit Sportschwimmbecken 25m Kinder- und Nichtschwimmerbecken sowie Thermalbad und feiner Saunalandschaft mit einem besonderen Zugang zur Ostsee als "Tauchbecken".

Besonders interessant ist eine Fahrt mit der Tauchglocke auf der Seebrücke. Hier entdecken Groß und Klein die aufregende Unterwasserwelt der Ostsee ohne nass zu werden.

Die schönen Fahrradtouren am Strandweg oder Achterwasser entlang fangen bei uns im Fahrradverleih gleich in der Nähe an. Für eigene Fahrräder besteht eine Unterstellmöglichkeit im abgeschlossenen Schuppen.

Wassersportmöglichkeiten wie Surfen, Segeln, Wasserski u.a. bieten Verleih und Segelschule am Ort. Sowohl auf den Ostseewellen als auch im 20 min. entfernten ruhigeren Achterwasser können Sie diesem Hobby nachkommen.

Ein Besuch der 3 Kaiserbädern mit Ihrer einzigartigen Architektur Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin ist bei jedem Usedombesuch ein Muss. 

Für Spaß sorgt  eine Kartbahn auf dem Heringsdorfer Flugplatzgelände. Golfer kommen im ca. 15 km entfernten Golfclub Balmer See auf ihre Kosten. 

Tierfreunde werden das Tropenhaus Bansin und auch den 15 Autominuten entfernten Tierpark Wolgast mögen.

Für Technik- und Geschichtsinteressierte stehen in Peenemünde zahlreiche wissenswerte und toll aufbereitete Themengebiete auf dem Gelände der ehemaligen Heeresversuchsanstalt und Entwicklungsstätte der ersten Fernrakete (V2) zur Auswahl. 

Weitere Besuche lohnen sich auch im kleinen Grenzverkehr mit der nun polnischen Hafenstatt Swinemünde mit großem Marktgeschehen oder auch in Stettin, wohin Sie ein Tragflächenschnellboot ab Swinemünde befördert.

Schöne Schiffstouren laden Sie auch von der Zinnowitzer Seebrücke aus zum Besuch der Insel Rügen und der anderen Usedomer Seebäder ein. 

Eine Fahrt auf dem Achterwasser ist zu jeder Jahreszeit eine Empfehlung wert.
Preise 2010

Mietzeiten                                     Tagespreise

Nebensaison 02.01. - 30.04.10

01.11. - 23.12.10                               50.00 EUR zzgl. Kurtaxe

Vor-/Nachsaison

und Feiertage 01.05. - 19.06.10

04.09. - 31.10.10                               65.00 EUR zzgl. Kurtaxe

Hauptsaison 19.06. - 04.09.                88.00 EUR zzgl. Kurtaxe

Weihn./Silvester 24.12. - 01.01.11       68.00 EUR zzgl. Kurtaxe

Weitere Preisinformationen:

Alle Preise sind kalkuliert für 2 Personen. Diese beinhalten alle Kosten für Energie und Wasser.

Aufpreis für Mehrbelegung 2,00 EUR pro Person und Tag.

Für die Endreinigung wird eine einmaliges Entgelt von 38 € berechnet.

Bettwäsche und Handtücher sind mitzubringen. Vermietung von Wäschepaketen auf Anfrage möglich.

Vermietung in der Hauptsaison jeweils von Samstag (Anreise i.d.R. ab 15.00 Uhr) zu Samstag ( Abreise bis 9.30 Uhr). Unsere Mindestbuchungszeit beträgt ausserhalb der Hauptsaison 3 - und in der Hauptsaison 7 Tage (Sa-Sa).
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Mit dem Auto:

Aus dem Süden und Osten Deutschlands bis zum Berliner Autobahnring, dann Richtung Stettin auf der A11 und dann auf der Ostseeautobahn A20 bis Ausfahrt Gützkow, Wolgast, Usedom.

Aus dem Norden und Westen Deutschlands bis Hamburg und weiter auf der A1 bis Lübeck. Dort auf die Ostseeautobahn A 20 Richtung Rostock bis Ausfahrt Gützkow, Wolgast, Usedom. 

Dann Richtung Wolgast auf der B 111 und weiter über die Peenebrücke nach Zinnowitz. Dort an der Ampel links abbiegen, über den Bahnübergang und die 2. Ausfahrt am Kreisverkehr. Nach dem Kreisverkehr die erste Straße rechts bergauf (Kirchstraße) und geradeaus, bis rechterhand die Nr. 3 erscheint. (Parkplatz auf dem Grundstück Wohnung 5)

Mit der Bahn:

Schnellzug bis Stralsund oder Züssow, dann weiter mit der Usedomer Bäderbahn bis Bahnhof Zinnowitz.

Ab 1. Mai 2010 wird die Insel Usedom aus Dortmund, Düsseldorf, Nürnberg und Stuttgart direkt und nonstop durch Deutschlands zweitgrößte Fluggesellschaft Air Berlin im Linienverkehr angeflogen.

Ab dem 8. Mai 2010 wird die Insel Usedom neben den vier Air Berlin - Verbindungen wie bereits im laufenden Jahr durch die Airline Ostfriesische Lufttransport GmbH (OLT) im Linienverkehr angeflogen. Im Zeitraum von Mai bis Ende Oktober heißt es jeden Samstag aus Bremen, Köln/Bonn, Frankfurt, München (August/September) und Zürich (Juni-September).
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